

CONCORRÊNCIA Nº 012/2022

Processo Administrativo Nº 2022-COM-073039

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO V

Trata-se de resposta ao(s) pedido(s) de esclarecimento(s) apresentado(s) quanto à interpretação do Edital de **CONCORRÊNCIA Nº 012/2022** do SEMASA de Itajaí (SC), que tem como objeto a **CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE PUBLICIDADE PARA O SEMASA DE ITAJAÍ, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DESCRITAS NESTE EDITAL E SEUS ANEXOS.**

Referido pedido foi encaminhado via correspondência eletrônica em 01 de dezembro de 2022, sendo tempestivo e na forma exigida segundo o artigo 41, § 1º, da Lei 8.666/93.

O interessado elencou questionamento que, devido ao seu teor, foi encaminhado à área técnica para manifestação.

QUESTIONAMENTO / RESPOSTA:

1. Diante da contradição nas respostas abaixo reproduzidas, solicitamos esclarecimento adicional: Podemos sugerir peças (sem exemplos) nas estratégias de Comunicação Publicitária e de Mídia e Não Mídia, devidamente precificadas?

“PERGUNTA 01 – 23/novembro

Na Ideia Criativa é permitida a apresentação de cinco peças sob a forma de exemplos – jornal/revista, outdoor, VT, spot/jingle e internet. É correto afirmar que nos textos e nas tabelas que compõem os quesitos Estratégia de Comunicação Publicitária e Estratégia de Mídia e Não Mídia poderemos contemplar mais peças e meios além dos cinco apresentados na Ideia Criativa?

Resposta: É correto”

“PERGUNTA 06 – 29/novembro

Ainda em relação à campanha do plano de comunicação, podemos sugerir nos textos da estratégia de comunicação o desdobramento de mais peças além das 5 solicitadas, desde que sem apresentar layout e prevendo seus custos na simulação de produção e mídia?

Resposta: Deve ser observado o limite de cinco peças, igualmente o valor total da campanha”

Resposta: Deve ser observado o limite de cinco peças, igualmente o valor total da campanha.



2. Um post-carrossel (mais de dois cards) será considerado como uma única peça?

RESPOSTA: Sim, post-carrossel é considerado como única peça.

3. Será permitido iniciar cada quesito numa nova página?

RESPOSTA: Recomenda-se iniciar em nova página como forma de organização da apresentação das peças. Caso contrário, não gera desclassificação.

4. Está correto o entendimento de que os exemplos de peças deverão ser assinados com o logo do Semasa seguido de SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA, SANEAMENTO BÁSICO E INFRAESTRUTURA e o brasão do município com o texto PREFEITURA DE ITAJAÍ?

RESPOSTA: Recomenda-se o uso do brasão do Município na composição das peças, embora não seja considerado obrigatório.

Disponibilize na *internet* para conhecimentos dos interessados.

Itajaí (SC), 02 de dezembro de 2022.

Rosimeri Nascimento Simões
Presidente da Comissão de Licitações

Silvia Letícia Daleffe
Assessora de Comunicação